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Publikacija PALGO centra „Socijalno stanovanje – Prikaz 
stambenih politika Srbije i odabranih zemalja Evrope“ 
predstavlja pokušaj grupe autora da sistematizuje, obje-
dini i javnosti predstavi dvodecenijsku istoriju stambenih 
politika u Srbiji, iskustva glavnog grada, kao i dosadašnja 
promišljanja o strateškim prioritetima politike socijalnog 
stanovanja.
 
Ambicija autora ove publikacije je da pruže smernice u 
uspostavljanju politika socijalnog stanovanja na lokal-
nom nivou, da objasni modalitete subvencionisanja, fi -
nansiranja i kreditiranja socijalnog stanovanja, kao i da 
ukaže na značaj socijalne inkluzije i socijalne kohezije i 
predloži strateške prioritete u duhu održivog razvoja.
 
Osnov publikacije čini studija socijalnog stanovanja 
Urbanističkog zavoda Beograda, pisana i kao materijal 
za izradu Strategije prostornog razvoja Republike Srbije. 
Studija Urbanističkog zavoda Beograda pruža iscrpne 
informacije o dosadašnjim aktivnostima za unapređenje 
stambenih politika, ali, istovremeno, predstavlja i mno-
gobrojna iskustva drugih zemalja. Očekuje se da će 
ova studija, zajedno sa predloženim preporukama, dati 
značajan doprinos izradi Nacionalne strategije socijal-
nog stanovanja, čije je donošenje propisano Zakonom 
o socijalnom stanovanju, u roku od šest meseci od 
donošenja Zakona.
 
Poseban deo publikacije se bavi dosadašnjim značajnim 
iskustvima Beograda u ostvarenju različitih programa 
socijalnog stanovanja – od stanova solidarnosti i stano-
va za prodaju pod neprofi tnim uslovima, do stanova za 
izdavanje u javnoj svojini. Dosadašnji rezultati i iskustva 
otvaraju mogućnost da uskoro bude defi nisana lokalna 
gradska strategija koja će obezbediti preduslove za 

izgradnju neophodnih adekvatnih institucionalnih ka-
paciteta grada i programsku osnovu za realizaciju pro-
jekata socijalnog stanovanja u skladu sa novim naciona-
lnim sistemom socijalnog stanovanja.

Saznanja o modelima, svojinskim i organizacionim 
obli cima i sistemima fi nansiranja koje su u kreiranju i 
sprovođenju politike socijalnog stanovanja razvile zemlje 
Evropske unije, pa i pojedine zemlje u tranziciji, a koji bi se, 
u skladu sa postojećim i budućim pravnim okvirom, mo-
gli primeniti i u Srbiji, predstavljaju značajan potencijal za 
formulisanje novih nacionalnih smernica. Ova publikacija 
prikazuje dosadašnja domaća iskustva u oblasti socijal-
nog stanovanja, kao i strana iskustva i dobre prakse, i iz-
vodi osnovne preporuke za strateški dokument u izradi.

Knjiga „Socijalno stanovanje – Prikaz stambenih politika Srbije i odabranih zemalja Evrope“ se može preuzeti u prostorijama PALGO centra u Beogradu
(+381 11 30 25 813) ili sa internet stranice www.palgo.org u PDF formatu.
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